

Kölked Község Képviselő-testülete

2/2014.

## **Jegyzőkönyv**

Készült: 2014. január 29-én 10.00 órakor Kölked Község Képviselő-testülete nyilvános ülésén, az önkormányzati hivatal tanácstermében.

Jelen vannak: Martényi János polgármester, Kiss Balázs alpolgármester, Csomor Tibor, Gerber Csaba, Muskát Zoltán, Németh Zoltán képviselők.  
Zimmermann-né dr. Kovács Anikó jegyző, Varga Veronika kirendeltség-vezető, tanácskozási joggal meghívottak.

Igazoltan távol: Müller Andrásné képviselő.

Martényi János: köszönti a Képviselő-testület tagjait és a tanácskozási joggal meghívottakat. A képviselő-testületi ülés összehívására telefonon került sor a rövid határidő miatt. Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, azt megnyitja. Jegyzőkönyv hitelesítésére Gerber Csaba és Kiss Balázs képviselőket kéri fel, melyet a testület egyhangúlag elfogadott.

A polgármester szavazásra bocsátja a napirendet, melyet a Képviselő-testület az alábbiak szerint fogadta el:

### **Napirend**

1.) A Mohácsi Kéményseprő-ipari Mikro-körzeti Társulás ellátási területére kijelölt kéményseprő-ipari közszolgáltató részére kamatmentes kölcsön biztosítása  
Előadó: Martényi János polgármester

#### **1. napirend (jkv-hez mellékelve)**

Martényi János: az eddigi kéményseprő-ipari közszolgáltatást végző Bogdán Ferenc 2014. január 1. napjával anyagi és egészségügyi okokra való hivatkozással felmondott. A Baranya Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság hosszas egyeztetést követően a bólyi szolgáltatót jelölte ki, aki viszont az ezzel járó költségeket nem tudja saját erőből megelőlegezni. Ezért kérte a Társulás tagjait, hogy amíg a kompenzációt meg nem kapja, kamatmentes kölcsönrel támogassuk tevékenységét. A kölcsön összege 128,- Ft/fő/állandó lakos.

Kérdés, hozzászólás nem volt. A polgármester szavazásra bocsátja a határozati javaslatot.

A képviselő-testület egyhangú 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

**5/2014. (I.29.) számú határozat**

Kölked Község Önkormányzatának Képviselő-testülete egyetért azzal, hogy a Baranya Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság által a Mohácsi Kéményseprő-ipari Mikro-közzeti Társulás ellátási területére kijelölt kéményseprő-ipari közszolgáltató likviditásának átmeneti biztosítására 128 Ft/fő/állandó lakos kamatmentes kölcsönt biztosít azzal, hogy a kölcsönszerződést a kijelölt közszolgáltatóval a Mohácsi Kéményseprő-ipari Mikro-közzeti Társulás köti meg. A közszolgáltató a kölcsönt a nem rendszeres kéményseprő-ipari közszolgáltatás szabályairól és az ennek során eljáró állami szervek kijelöléséről szóló 511/2013. (XII.29.) Korm. rendelet alapján igénybe vett kompenzációból téríti vissza legkésőbb 2014. június 30-ig.

Határidő: értelemszerű

Felelős: polgármester

Több napirend nem volt, a polgármester megköszöni a megjelenést és az ülést bezárta.

Kmft.

Martényi János  
polgármester

Zimmermann-né dr. Kovács Anikó  
jegyző

Gerber Csaba  
jkv. hitelesítő

Kiss Balázs  
jkv. hitelesítő